

RETIFICAÇÃO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024 SENAI/AP

A Coordenação de Desenvolvimento Organizacional do Sesi SENAI/AP no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do **COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2024 SENAI/AP ANALISTA TÉCNICO I**, referente a alteração dos requisitos Formação Obrigatória e Prazo Limite para Inscrição, em virtude de nova análise da área requisitante .

Retificar os itens a seguir:

Onde se lê:

2. Da descrição da Vaga:

Data de abertura da vaga: **10/07/2024** Data limite para inscrição: **12/07/2024**

Formação obrigatória: Superior Completo em Engenharia Química, Biotecnologia ou Tecnólogo em Alimentos, Farmácia, Biologia, Engenharia de Alimentos e Química.

Possuir CRQ ativo na área de Engenharia Química, Biotecnologia ou Alimentos.

Leia-se:

2. Da descrição da Vaga:

Data de abertura da vaga: **10/07/2024** Data limite para inscrição: **14/07/2024**

Formação obrigatória: Superior Completo em Engenharia Química ou Alimentos, Biotecnologia, Farmácia, Biologia, Química, Biomedicina ou Tecnólogo em Alimentos.

Possuir Registro Profissional ativo no respectivo órgão de classe.